
В Кемеровской области сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятии, посвященном открытию выставки архивных документов федерального проекта «Без срока давности»

8 февраля текущего года в Кемеровской области – Кузбассе в рамках федерального проекта «Без срока давности» в общеобразовательной школе № 31 областного центра состоялось открытие выставки архивных документов. В этот день аналогичное мероприятие проходило в 63 субъектах нашей страны. Дата открытия выставки выбрана не случайно, именно в этот день 75 лет назад на Нюрнбергском процессе был озвучен весь масштаб действий нацистских преступников на оккупированной советской территории.

В мероприятии принимали участие заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу Александр Кустов, члены Совета молодых следователей следственного управления, представители администрации Правительства Кузбасса, председатель совета регионального отделения ООД «Поисковое движение России», начальник отделения (по военно-патриотической работе и работе с ветеранами) Военного комиссариата Кемеровской области – Кузбассу Александр Пузырев, представители общественных движений.

Открывая мероприятие, ведущая подчеркнула, что тематически выставка отражает различные аспекты реализации нацистами и их пособниками политики геноцида советского народа. Каждый стенд выставки посвящен отдельному региону, затронутому войной.

В своем выступлении заместитель руководителя следственного управления Александр Кустов подчеркнул важность деятельности поисковых отрядов. Он отметил, что благодаря рассекречиванию архивных документов стали известны подробности трагических событий времен войны, связанные с массовым истреблением мирного населения. Для этих целей в ведомстве создана специальная следственная группа из числа наиболее опытных следователей центрального аппарата и территориальных следственных органов, которые занимаются расследованием преступлений военных лет.

Участники мероприятия ознакомились с экспозицией выставки, на которой представлены наиболее интересные архивные материалы, выявленные из документов федеральных, региональных, муниципальных и ведомственных архивов.

Уникальные архивные документы о трагедии мирных жителей в годы Великой Отечественной войны, о преступлениях нацистов и их пособников на оккупированной территории в рамках выставки будут показаны и в других образовательных учреждениях Кемеровской области, в том числе в профильном кадетском классе Следственного комитета России.

Изображения



09 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1538131>